
ANALISI MATEMATICA B - 6 luglio 2010 - C.d.L.: INFL. Il numero del compito corrisponde
all’addendo costante nella funzione dell’esercizio 4.

COMPITO 1

1. α = 8
π2−8

2. y(x) = cosx(esinx + 2)

3. A = {(x, y) ∈ R2 : x ≥ 1
7y

2 , (x− 7)2 + y2 ≥ 1 , x < 7}.

4. (−2, π2 + kπ) punti di massimo, (2, hπ) punti di minimo, (2, π2 + kπ) e (−2, hπ) sono di sella.

5. m =
√
2 assunto in (1,−1) e M = 2

√
13 assunto in (−4, 4).

6. γ(t) = [7 sin t+ 1]⃗i+ 7 cos t⃗j.

7. 3
√
I = 3

√
3π
3 .

8. 4[log2 3− log2 2]

COMPITO 2

1. α = 12
π2−8

2. y(x) = cosx(esinx + 3)

3. A = {(x, y) ∈ R2 : x ≥ 1
6y

2 , (x− 6)2 + y2 ≥ 1 , x < 6}.

4. (−3, π2 + kπ) punti di massimo, (3, hπ) punti di minimo, (3, π2 + kπ) e (−3, hπ) sono di sella.

5. m = 2
√
2 assunto in (2,−2) e M = 4

√
13 assunto in (−8, 8).

6. γ(t) = [6 sin t+ 1]⃗i+ 6 cos t⃗j.

7. 3
√
I = 3

√
5π
3 .

8. 9[log2 4− log2 3]

COMPITO 3

1. α = 16
π2−8

2. y(x) = cosx(esinx + 4)

3. A = {(x, y) ∈ R2 : x ≥ 1
5y

2 , (x− 5)2 + y2 ≥ 1 , x < 5}.

4. (−4, π2 + kπ) punti di massimo, (4, hπ) punti di minimo, (4, π2 + kπ) e (−4, hπ) sono di sella.

5. m = 3
√
2 assunto in (3,−3) e M = 6

√
13 assunto in (−12, 12).

6. γ(t) = [5 sin t+ 1]⃗i+ 5 cos t⃗j.

7. 3
√
I = 3

√
7π
3 .

8. 16[log2 5− log2 4]


